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La Commissione Disciplinare Nazionale, costituita dall’avv. Valentino Fedeli, Presidente 
f.f.; dall’avv. Franco Matera, dall’avv. Fabio Micali, Componenti; con l’assistenza dell’Avv. 
Gianfranco Menegali, Rappresentante AIA, e con l’assistenza alla Segreteria dei sigg. 
Salvatore Floriddia e Nicola Terra, si è riunita il giorno 18 ottobre 2012, e ha assunto le 
seguenti decisioni: 
 
 (532) – DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE A CARICO DI: ANDREA 
MARINELLI (Presidente e Legale rappresentante della Soc. US Ancona 1905) E 
DELLA SOCIETA’ US ANCONA 1905 (nota n. 7558/436pf11-12/AM/fda del 23.4.2012). 
 
La Commissione Disciplinare Nazionale, dispone l’applicazione delle seguenti sanzioni: 
• l’inibizione per giorni 20 (venti) al sig. Andrea Marinelli;  
• l’ammenda di € 670,00 (€ seicentosettanta/00) alla Società US Ancona 1905.  
 
(535) – DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE A CARICO DI: MARCO 
ALBERTI (Presidente e Legale rappresentante della Soc. ASD Pro Imperia ora ASD 
Imperia) E DELLA SOCIETA’ ASD PRO IMPERIA ora ASD IMPERIA (nota n. 
7537/349pf11-12/AM/LG/gb del 23.4.2012). 
 
La Commissione Disciplinare Nazionale, in accoglimento del deferimento proposto, 
infligge le seguenti sanzioni: nei confronti del Signor Alberti Marco, l’inibizione per giorni 
40 (quaranta); nei confronti della Società ASD Pro Imperia ora ASD Imperia l’ammenda di 
€ 2.000,00 (duemila/00). 
 
(536) – DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE A CARICO DI: ROBERTO 
PIGNOTTI (Presidente e Legale rappresentante della Soc. US Sambenedettese 2009) 
E DELLA SOCIETA’ US SAMBENEDETTESE 2009 (nota n. 7538/350pf11-
12/AM/LG/gb del 23.4.2012). 
 
La Commissione Disciplinare Nazionale infligge al sig. Roberto Pignotti l’inibizione di gg. 
30 (trenta) ed alla Società US Sambenedettese 2009 l’ammenda di € 1.000,00 (mille/00).  
 
 



(537) – DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE A CARICO DI: LUCIANO 
STRADA (Presidente e Legale rappresentante della Soc. ASD Borgosesia Calcio) E 
DELLA SOCIETA’ ASD BORGOSESIA CALCIO (nota n. 7604/367pf11-12/AM/LG/gb 
del 24.4.2012). 
 
La Commissione Disciplinare Nazionale, infligge al Signor Luciano Strada l’inibizione di 
giorni 30 (trenta) ed alla Società ASD Borgosesia Calcio l’ammenda di € 1.000,00 
(mille/00).  
 
(539) – DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE A CARICO DI: ANTONIO 
GAMBINI (Presidente e Legale rappresentante della Soc. USD Recanatese) E DELLA 
SOCIETA’ USD RECANATESE (nota n. 7596/359pf11-12/AM/LG/gb del 24.4.2012). 
 
La Commissione Disciplinare Nazionale, infligge al Signor Antonio Gambini l’inibizione di 
giorni 30 (trenta) ed alla Società USD Recanatese l’ammenda di € 1.000,00 (mille/00).  
 
(540) – DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE A CARICO DI: RENATO 
TRAVERSO (Presidente e Legale rappresentante della Soc. USD Novese Srl) E 
DELLA SOCIETA’ USD NOVESE Srl (nota n. 7548/353pf11-12/AM/LG/gb del 
23.4.2012). 
 
La Commissione Disciplinare Nazionale dispone l’applicazione delle seguenti sanzioni: 
• l’inibizione per giorni 20 (venti) al sig. Renato Traverso;  
• l’ammenda di € 670,00 (€ seicentosettanta/00) alla Società USD Novese Srl.  
 
(541) – DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE A CARICO DI: ANGELO 
GACCIONE (Presidente e Legale rappresentante della Soc. ASD Pol. Calcio Budoni) 
E DELLA SOCIETA’ ASD POL. CALCIO BUDONI (nota n. 7602/365pf11-12/AM/LG/gb 
del 24.4.2012). 
 
La Commissione Disciplinare Nazionale infligge al sig. Angelo Gaccione  l’inibizione di gg. 
30 (trenta) ed alla Società ASD Pol. Calcio Budoni l’ammenda di € 1.000,00 (mille/00).  
 

^^^^^^^^^^ 
La Commissione Disciplinare Nazionale, costituita dall’avv. Valentino Fedeli, Presidente 
f.f.; dall’avv. Franco Matera, dall’avv. Alessandro Levanti, Componenti; con l’assistenza 
dell’Avv. Gianfranco Menegali, Rappresentante AIA, e con l’assistenza alla Segreteria dei 
sigg. Salvatore Floriddia e Nicola Terra, si è riunita il giorno 18 ottobre 2012, e ha assunto 
le seguenti decisioni: 
 
(83) – APPELLO DEL SIG. ANDREA CAMPOLI (Arbitro effettivo della Sezione AIA di 
Latina) AVVERSO LA SANZIONE DELLA INIBIZIONE PER MESI SETTE, INFLITTA A 
SEGUITO DI DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE (delibera CD Territoriale 
presso il CR Lazio CU n. 17 del 30.8.2012). 
 
La Commissione Disciplinare Nazionale accoglie il ricorso e, per l’effetto, annulla 
integralmente l’impugnata decisione della CD Territoriale pubblicata sul C. U. n° 17 del 
30.8.2012 emessa dal CR Lazio. 
 



(84) – APPELLO DELLA SOCIETA’ ASD MISTERBIANCO AVVERSO LE SANZIONI 
DELL’INIBIZIONE PER MESI CINQUE AL SIG. FEDERICO SPAMPINATO (Presidente) 
E DELL’AMMENDA DI € 2.000,00 E PENALIZZAZIONE DI PUNTI 1 IN CLASSIFICA DA 
SCONTARSI NEL PRESENTE CAMPIONATO ALLA SOCIETA’, INFLITTE A SEGUITO 
DI DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE (delibera CD Territoriale presso il 
CR Sicilia - CU n. 46/cdt02 del 4.9.2012). 
 
La Commissione Disciplinare Nazionale dichiara inammissibile il reclamo e dispone 
addebitarsi la tassa non versata. 
 

   
 
 
 


